

費價目表

(郵寄或派到)	一 半 年 全 年 零售每份	一律每月三元五毛 每季七元五毛 半年十五元 全年三十元 一毛五
---------	-------------------------------	---

今日晴
高溫度七五
低溫度五五
年特期電期長於之約期第十一日文

於創者等社期第十一日文

報新大加

聯合會

聯合會</p

選論

中立中南半島之議

(上)

法國外長許曼在招外國記者的午食會上演說，當談到東國、寮國危機日增的情勢時宣稱：恢復中南半島和平之唯一途徑，厥為重建一個以中立為獨立保障的南越，以及加強寮國與東國之中立。

他邀請各有關方面進行商討，以期達成「一般的協議」，在中南半島建立一個中立和平地帶。旋在內閣會議後發表聲明，予以澄清，力言法國所尋求者，是在不久的將來，舉行一次「商談」，而非一次「會議」。因為最重要的，是取得各方面之反應，至於形式如何，無關宏旨云。

正當越南、寮國、東國戰事有擴大成為整個印度支那戰爭危險之際，法外長的呼籲，吸引了舉世的目光。

有關各國的反應如何呢？

美國官員說，法國主張有關各方舉行會商，只是發表

先看美國。據路透社華盛頓二日電稱，美國對法國所提建議，採取「觀望」態度。

美國官員說，法國主張有關各方舉行會商，只是發表

意見，而非提出正式呼籲。這位官員指出，法國期待歐洲

英國已支持寮國總理最近發出的呼籲，謀求依照一九

六二年四月瓦爾迪第四次關於寮國中立之規定，舉行諮商

問題的關鍵，在於莫斯科的態度如何。以寮國問題來

說，蘇聯拒絕此項請示云；言下深表遺憾，倫敦的立場是

很明顯的。

英國已支持寮國總理最近發出的呼籲，謀求依照一九

六二年四月瓦爾迪第四次關於寮國中立之規定，舉行諮商

問題



神雕侠侣
金庸著

第一卷二回

三件禮物

怎樣還不來？

來送第二件禮物的人之中，青

靈子久居藏處，會說藏語，他在遠處

巴耳邊低聲說了幾句話，遠爾巴臉色

一變，大吃一驚，目不轉睛，望着台上

的何師叔，青靈子又用藏語大聲說了

兩句話，將子中的黃金杵交給了遠爾

巴，那本是遠爾巴的兵刃，他受八大

高手圍攻而被擒，這兵刃也給人奪

了去，遠爾巴一縱身，躍到了台上，

青靈子向郭襄笑說，道：「郭姑娘，

這和尙會變戲法，神魔快叫他上台做

戲，變戲法給你看，」郭襄大喜，拍

手道：「原來如此，我正自奇怪，大

將金杵舞成一片黃光，風聲呼呼，越

助你！」縱身竄向台邊。

「大和尚，休得恭禧，這一位是本幫

未來的帮主，」但遠爾巴那裏理睬，

腳亂，大聲喝：

「何兄勿慌，我來

助你！」縱身竄向台邊。

不程。
指找，又指一指她父親，
意思叫她倒一碗水給她
走拿起水罐倒了一碗水端
到野人的面前，我顧慮他
的父親喝。



坐起來。

待我把碗遞到他的嘴邊，他竟咕嚕咕嚕的一口

氣喝下去，他似乎是渴了，我發覺他的嘴唇常常

乾燥，並起了層薄膜，我伸手摸摸他的額頭，燒得怕！

我看到他那種痛苦的樣子，反而引

起了我對他無限的情情，竟忘了他前

殺我的仇恨了。

他喝完水之後，我又小心的把他抱

倒在他臉上那種神聖不可侵犯的

溫哥華公司行和中

Chung Wo Hong Co.
Phone: 685-9612

237 Powell St., Vancouver 4, B.C.

德慶首烏酒

番禺龍虱補腎酒

上海血高海藻晶

西安當歸養血調經丸

天津虎骨丸

湖南特種虎骨酒

北京血高降壓丸

山西當歸養血調經丸

德慶首烏酒

番禺龍虱補腎酒

上海血高海藻晶

西安當歸養血調

綜合台新聞

加龍同親義總公司
歡宴張夢齡總領事

潘仲謙九秩開一榮壽
雲城友好為詞致三祝

(訊)潘仲謙先生庚戌六月九日
欣逢九秩開一榮壽大慶

雲城友好黃文

肅、林西屏、司徒捷予、馬榮騰、陳孔

耀、李道全、岑錦洪、黃孔阜、蔡英源

周耀東、馬立邦、關健強、關肇桂仙

如堯廷、鄭孝經庭、黃孔維、伍善予

蔣清華、黃崇禮、馬光輝、黃大成、

李錫龍、賣石民、陳謙明、黃兆良、馬

平、許學生、馬棟等、祝詞致頌：

維嘉九元老，加國領卡研殿廟

仲謙先生九秩開一榮壽嘉慶

天中，德星聚於海外，在昔芳齡高施，

齊民同慶頌德，因文市鄉、薛人來道謝

歌，益徵富而好義者其名永耀焉。先生

加歲，潤身潤屋，共仰松柏長春，紹美

招賓，同美闡柱韻都，此非一人有慶，

抑不啻界之榮也。同人等恭屬愛末，敬

獻不勝，並綴詞而頌之曰：

德澤溥博，弗論勤勞，

忠愛國，義比茲高，

聞歌遍乎香山，異鄉居爾，鴻圖展乎

加歲，潤身潤屋，共仰松柏長春，紹美

招賓，同美闡柱韻都，此非一人有慶，